



第十篇：历史性的转变开启新的时代（二） ——教会领受空前荣耀需进行的七个层面的转变

在上一篇中，我们谈到这十年高度转化中，一些转变和门户将释放不断增加的黑暗势力。在这个过程中，主也在他的教会中引领各种转变，使我们在最黑暗的时候，预备好承接空前的荣耀。（以赛亚书 60:1-3）

将要释放的荣耀是前所未有的，我们作为神的百姓，如果没有与这些转变对齐，我们就无法承接他的荣耀，或承载不了他荣耀的沉重，或做不好他荣耀的管家！

主一直在寻找器皿。然而，想成为他的器皿，我们不仅需要愿意，我们也需要预备好。

我们愿意预备自己成为足够刚强，让他使用的器皿吗？还是在即将到来的时刻，我们发现自己不够，没有预备好承载他的荣耀？

更直接地说，我们是否会被不断加增的黑暗吞噬，战胜？

这个预备的季节就是让我们预备好，成为神可用的器皿。

在耶稣基督教会里 7 个正面的转变



神正在他子民身上做 7 个正面的转变。

我们需要留意，并与神的作为对齐，好让我们可以承接他所给我们的全部荣耀！

1. 神百姓季节的改变

在神的故事脚本里，我们已经翻页，进入新篇章了。神的百姓已经进入到一个为将来时刻预备的季节，好在新时代黎明之际预备好自己。那时将会有不断加剧的黑暗，也会有空前的荣耀临到神的百姓。

在这个预备的十年，会有恩典让我们在神和他的话语中进深。然而，这个季节不会持续到永远，我们需要与神的重心对齐，抓住这个恩典之窗，培养与神之间真实、深入、真正的关系，并让我们的品格和内在的人有真实、深刻、真正的力量。



2. 转变进入战时模式

我们不再活在和平时期模式，而是已经转变进入到战时模式。我们要醒悟这个现实，是非常关键的。

这个战争不是在血肉上，而是在灵性上，仇敌已经在各国增强了他的攻击。我们千万不能放松警惕，以为我们可以旁观这场战争。现在，耶稣，万军之耶和華军队的元帅，正在集结、训练他的大军，我们需要听到他的声音并且入列！

在这个季节，主正在强调诗篇 23 篇的重要性，这是有原因的。为了变得刚强，为了能够得胜，我们需要进入神的安息，并要学习在安息中和与主的连接中进行属灵的争战 (罗马书 16:20; 哥林多后书 10:3-6; 以弗所书 6:10-12)!

3. Ekklesia 的兴起

我们信仰的理解和表达的一个主要改变是，明白并进入我们作为 Ekklesia 的角色 (马太福音 16:18-19)。在这个新的季节，主在为他的百姓进行神圣的升级，在权柄、能力、属灵事物和天使运行的领域。他把我们提到更高处，与他的灵一同运行，知道如何在属天领域进行争战。

当然，我们永远不会从与神的亲密关系这个根基毕业。事实上，正是在这个根基上，他的百姓才能兴起成为他的 Ekklesia。认识神的百姓必刚强行事！我们将被他的圣灵恩膏，赋能，可以推却黑暗势力，甚至能够将黑暗变成光明！（以赛亚书 42:16）



4. 预备的加强

我们的预备需要从因迟延而忍耐，转换到因强度而忍耐。这意味着在信仰中随意的人，将承受不起这随意所需付的代价。

现在是有意识预备自己的时候，我们要抛弃一切分心和拦阻的事物，尽全力奔跑这个预备的赛程（希伯来书 12:1）！

只是外表上有“好”基督徒的行为，里面却没有真正的转变，没有与神真实的历史，这已经远远不够了。我们需要变得真实，需要从主那里买油，需要预备好！

除此之外，我们周围环境的强度在增加，我们有意识预备的强度也需要靠着神的恩典增加，我们才能培养出忍耐，以及承载神荣耀的器皿所需的品格！

5. 教会焦点的转变

主正在转变教会的焦点，从主要以牧养为导向转回到以使徒性和先知性为导向，就像使徒行传一样。这并不是说群羊的需要不重要，而是说我们作为教会的主要焦点必须从会众的需要转向神国度的扩展。

神正在把我们“消费主义”的基督信仰转变成以神和他国度为中心的信仰。他在这个世代要兴起施洗约翰这样的人，是极其谦卑的人，他们会为了神的国谦卑自己，说，“他必兴旺，我必衰微”！（约翰福音 3:28-30）



6. 思想和视角的改变

神正在呼召他的百姓，在这个新的季节，用新的视角看待事物，并与他的视角对齐。过去看起来“完美的”或奏效的，如今可能不管用了。我们需要神更新我们的思想，透过圣经的、超自然的、先知性的、属灵的视角来看待事物。

这必须发生在基督身体的各个层面——从长老、领袖到会众。每一个人都需要自己与神对齐，我们才能作为他的身体向前迈进。我们每一个人都需要寻求神的智慧，知道在此刻我们应该做什么（历代志上 12:32）！

7. 对耶稣身份的关注转变成新郎君王

我们许多信徒都已经熟悉耶稣是他们慈爱柔肠的牧者和充满爱的新郎，他现在引导我们学习他是君王和万军之耶和华的元帅。就像在古代以色列，君王的儿子们会跟从父亲上战场打仗，耶稣也在邀请我们作为他的新妇战士与他同赴战场！

这需要我们有一个极其顺服的态度，对我们的君王元帅没有任何质疑。

然而，同时，我们的主要焦点又不是在完成任务上，而是在我们与他的关系上，我们是他所爱的新妇。我们的最爱仍然是耶稣，我们的眼目，我们的心始终都停留在新郎君王身上，即使在最激烈的战斗中！

确实，神已经为我们预备了一份令人喜悦的产业。让我们竭力追求，去得着神为我们预备的全部，成为神荣耀降临的人，成为在最黑暗时刻为他燃烧，为他发光的人！（以赛亚书 60:1-3）